
Результаты опроса преподавателей об удовлетворенности 

условиями организации образовательной деятельности 

в ГБПОУ ААПК им. Н.М. Сибирцева 

Насколько в целом Вы удовлетворены работой в ГБПОУ ААПК 

 

 

Насколько Вы удовлетворены графиком работы и расписанием занятий? 

 

  



Насколько Вы удовлетворены взаимодействию с администрацией 

колледжа? 

 

Насколько Вы удовлетворены оснащение рабочего места в аудиториях и 

условиями организации труда? 
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Насколько Вы удовлетворены 
взаимодействию с администрацией 

колледжа?



Оцените, достаточно ли Колледж оснащен материально-техническим и 

информационным обеспечением для студентов? 

 

 

Насколько удовлетворены качеством библиотечного фонда 

 

  



Насколько удовлетворены качеством и наполнением материалов 

образовательного портала ГБПОУ ААПК им. Н.М. Сибирцева? 

 

Насколько удовлетворены электронными ресурсами колледжа (Сайт, 

образовательный портал, официальные страницы в социальных сетях)? 

 

  



Насколько удовлетворены возможностями профессионального развития 

педагога (организация повышений курсов квалификации, стажировок на 

предприятиях) 

 

Насколько удовлетворены возможностью участия в конкурсах, 

семинарах и конференциях 

 

  



Насколько часто Вы используете в деятельности современные методики 

и технологии? 

 

Укажите ваш возраст 

 

  



Ваш стаж работы? 

 

 


